Открытый урок для родителей

учащихся 4б класса
Дата проведения: 28.02.2018  г.

Тема урока: «L’hiver». (Зима)
Цель: Формирование коммуникативной компетенции учащихся:

лингвистической, социокультурной.
Задачи:

Предметные: 1. Формирование навыка использования лексических и  речевых знаний
                              учащихся по темам «Зима» в соответствии с поставленной задачей.


  2. Автоматизация и контроль употребления ГМ (женский род имён 

                             прилагательных)
                         3. Развитие языковой культуры учащихся.



 4. Формирование навыка монологической речи по теме «Зима»



 5. Формирование умения сравнивать (фраза – изображение).

Регулятивные:  1. Формирование умения принимать и сохранять учебную задачу.



      2. Формирование умения осуществлять действия по алгоритму.



      3. Формирование умения осуществлять само- и взаимопроверку.



      4. Адекватное использование речевых и других средств для решения

                                 коммуникативных задач.

Метапредметные: 1. Совершенствование навыков выполнять задание в соответствии с

                                      поставленной задачей.


           2. Совершенствование умения описывать картинку и составлять

                                      микромонолог по теме. 

Личностные: 1. Развитие логического мышления и творческих способностей учащихся.



  2. Развитие интереса к изучению французского языка и формирование 

                              положительной мотивации к изучению французского языка.

    
              3. Развитие внимания, памяти и воображения учащихся.
Учебно-методический комплекс: 


1. Э.М. Береговская  «Французский язык », учебник для IV класса школ с углублённым 
               изучением французского языка в 2-х частях (II часть). Москва: Просвещение, 2015.

 2. Гусева А. В. «Французский язык ». Рабочая тетрадь. IV класс. Пособие для учащихся 

               общеобразовательных учреждений и школ с углублённым изучением французского

               языка. Москва: Просвещение, 2012.
 
 3. Мультимедийная доска.


 4. Компьютер.

             5. Компьютерная презентация в программе Power Point.

             6. Аудиозапись текста из II ч. выше указанного учебника, стр. 37. 


 7. Раздаточный материал на печатной основе.
План урока. 

1. Организационный момент (приветствие, дата, отсутствующие).

2. Повторение, автоматизация  употребления ГМ (образование женского рода 

    прилагательных).
    a) повторение с использованием таблицы на стр. 29 из II ч. выше указанного учебника.
    b) выполнение упр. 2, стр. 39 из вышеуказанной рабочей тетради (choisis parmi les adjectifs 
       ci-dessous ceux qui conviennent à chaqun des mots donnés).

   с) выполнение упр. № 7, стр. 30 вышеуказанного учебника (écris les adjectifs au féminin).
        Работа в парах, проверка осуществляется с использованием компьютерной презентации.
    d) контроль употребления ГМ в письменной форме (выполнение упр. № 20, стр. 39 
        вышеуказанного учебника: образование женского рода прилагательных)

3. Составление рассказов о зиме.                                                                              
   (Использование компьютерной презентации, слайд № 4 с картинками).

      a) Répondez à mes questions M ( E1, E2, E3  (вопросы по теме «Зима»).

      b) Рассказы учащихся о погоде зимой.  E1, E2, E3 .    
4. Подготовка монологического высказывания по теме «Зимние развлечения».

      (Использование компьютерной презентации, слайд № 5 с картинками).
   a) Regardez et reliez ces deux colonnes (соединение названия животных с действием) E1, E2, E3;
   b) dites «Que font ces animaux ?» E1, E2.
   с) Qu’est-ce que vous faites en hiver ? E1, E2, E3 (монологические высказывания учащихся).
5. Физкультминутка  (использование команд с глаголами, обозначающими зимние виды
    развлечений и комментарии учащихся своих действий).
6.  Чтение 1-ой части текста « Martine et  ses amis à la montagne» с извлечением 
    запрашиваемой информации:
 
 a) прослушивание аудиозаписи текста.
 
b) чтение текста учащимися E1, E2, E3.

           с) проверка понимания учащимися содержания текста: задание vrai/faux.
7.  Подведение итогов урока. Выставление отметок.

8. Домашнее задание: учебник, стр. 32, техника чтения и перевод 2 части текста.
